
ATA DA CENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE 
DESENVOLVIMENTO DA REGIÃO METROPOLITANA DA BAIXADA SANTISTA, 
REALIZADA EM 22 DE JULHO DE 2014. 
 

Aos vinte e dois dias do mês de julho do ano de dois mil e catorze, às dez horas e trinta 

e cinco minutos em segunda convocação, de acordo com o edital de convocação de 15 

de julho do corrente, através do ofício nº. 033/14 ...  Em continuidade passou-se para o 

Item III - Reestruturação das Câmaras Temáticas, do CONDESB em acompanhamento ao 

monitoramento do PMDE BS; o Diretor Executivo da Agem apresentou a proposta da 

reorganização das Câmaras Temáticas, reforçando que ela é essencial para a 

continuidade dos trabalhos do PMDE BS, informou que teremos quatro campos 

funcionais e as Câmaras serão agrupadas conforme segue: a) Campo Funcional de 

Mobilidade: Transporte Público de Passageiros;  Transporte e Sistema Hidroviário 

Regional; b) Campo Funcional de Meio Ambiente: Meio Ambiente/Saneamento;  

Habitação;  Agropecuária, Pesca e Aquicultura; c) Campo Funcional de Políticas Públicas: 

Juventude; Promoção da Igualdade Racial; Mulheres; Direitos da Pessoa com 

Deficiência;  Segurança; Saúde; Educação; Esporte; Assistência e Desenvolvimento 

Social; d) Campo Funcional de Desenvolvimento Econômico: Planejamento e 

Desenvolvimento Econômico; Equalização das Leis Municipais com Caráter 

Metropolitano; Turismo; Cultura; Tecnologia da Informação; Petróleo e Gás. Quanto ao 

Grupo de Planejamento Regional esclareceu que ele será constituído por cinco 

representantes do Condesb, quatro interlocutores dos Campos Funcionais, um 

representante da AGEM, um representante do GERCO, que fará a interlocução com os 

Campos Funcionais. As Câmaras Temáticas Especiais de Pro Copa 2014 e de 

Desenvolvimento Estratégico da Região Metropolitana da Baixada Santista terão suas 

atividades encerradas em vista de terem sido preenchidos os fins a que se destinavam 

e os trabalhos da Câmara Temática de Assuntos Tributários serão agregados os da 

Câmara Temática de Equalização das Leis Municipais com Caráter Metropolitano. O 

Presidente leu a proposta de deliberação referente a reestruturação das Câmaras 

Temáticas deste Conselho e em seguida colocou em votação e aprovação sendo 

assentida por unanimidade que lavre a presente ata que, após lida e aprovada, segue 

pelo Presidente do CONDESB assinada.  

 

Santos, 22 de julho de 2014 

 

 

MARCO AURÉLIO GOMES 

Presidente do CONDESB 
 

 


